



时刻绷紧强化履约安全生产这根弦

本报讯 (记者 倪萌 聪) 12月23日,公司召开项目履约及安全生产专题会议,全面梳理当前公司项目履约及安全生产工作存在的问题,分析查找原因,研究解决办法,要求严格制度执行,做好过程管控,确保公司2019年各项业务圆满收官。

公司党委书记、董事长张玉峰在会上指出,贯穿企业高质量发展的过程,一定是高质量的履约。近段时间,公司部分项目履约出现了一些问题,履约质量有所下滑,

这种局面与公司当前发展需求不合拍,与公司“诚信履约、安全履约、规范履约”理念不相符。张玉峰指出,我们企业在抗风险能力方面,既没有“铜墙铁壁”包裹我们,保护我们,也没有“金刚不坏之身”。靠什么把项目做好,让企业不被击倒,生存下去?只能靠严格的制度和严格的管控,靠大家强烈的责任心。我们要时刻认识到自己的短板和差距,必须一直保持危机意识,我们没有生存的舒适区,永远没有。张玉峰强

调,在履约管控上,要严格制度的执行,强化过程的管控,保持高度的敏感性,知道问题发生在哪里、是否严重、可能会带来什么问题并及时采取措施。公司和分局要严肃对待项目履约的考核和奖惩,及时对那些不称职的项目经理进行调整和更换。同时,公司将进行体制机制调整改革,为优秀的干部提供更好的平台。领导干部要时刻保持危机意识,提升个人学习能力,增强进取心。就做好岁末年初的工作,张玉峰

强调三点:一是各单位要做好盘点。在建项目要做到“干上去、算出来、拿得到”。二是各单位要充分重视安全生产工作。三要切实做好分包队伍结算和农民工工资发放工作。

公司总经理、党委副书记夏水芳主持会议并指出,当前公司项目履约及安全生产工作的开展情况与年初制定的目标仍有差距,大家必须时刻绷紧项目履约安全生产这根弦。

莫桑比克重要的国际贸易道路 LM88 公路建成通车

莫桑比克总统菲利佩·纽西出席通车仪式,揭牌剪彩,试驾发推

本报讯 (通讯员 贺伦 李金平) 12月20日,莫桑比克 LM88 公路项目举行通车仪式,菲利佩·纽西总统出席仪式并揭牌剪彩,对工程进度和工程质量给予高度评价,受到当地各大主流媒体关注和跟踪报道。

纽西总统在讲话中指出,这条公路升级改造于2017年6月开工建设,历时两年半如期完工,值得尼亚萨省以及所有莫桑比克人民高兴和欢呼。该条道路与马拉维边界连接,延伸段直通坦桑尼亚,其顺利通车运行对于提高沿线百姓的交通便捷程度和出行安全、完善莫桑比克国家道路交通系统以及加强尼亚萨省的对外联系和贸易畅通具有十分重要的意义。

剪彩仪式后,纽西总统在莫桑古洛-姆伊达路段亲自试驾,并在个人社交账号发布动态:“在方向盘前的几公里我感到十分的满意和骄傲,也感受到了成千上万本省同胞的欣慰和满足。”

莫桑比克 LM88 公路全长 88.88 公里,全线穿过两市一县,覆盖人口约 40 万。

公司党委召开学习贯彻十九届四中全会精神专题研讨会

本报讯 (记者 龚家卉) 12月16日,公司党委组织召开领导班子中心组学习贯彻十九届四中全会精神专题研讨会。公司在郑领导班子成员、高管及相关部门负责人参加了专题研讨。

在交流研讨中,公司党委书记、董事长张玉峰指出,认真学习贯彻落实十九届四中全会精神,对于我们国有企业做优做强做大、向世界一流企业迈进有着非常强的指导和

启发意义。张玉峰强调,企业管理制度管长期、管根本,要系统梳理、完善与执行。好制度的得来非一日之功,应该坚定制度自信并长期坚持。广大党员干部要有强烈的道路自信、理论自信、制度自信、文化自信,包括坚定搞好国有企业的信心与决心,把我们的制度坚持好、巩固好、完善好。好制度不是尽善尽美,应该突出问题导向、目标导向和结果导向,不断巩固与完善。要构建

系统完备、科学规范、运行有效的制度体系,加强系统治理、依法治理、综合治理、源头治理,把制度优势更好转化为治理效能。要进一步强化制度建设与制度执行,这是推进企业高质量发展的必由之路。制度必须为战略服务,要加大研究力度,用新的制度、规定、办法来落实和推进战略。要强化制度梳理与建设,形成好制度与效能的良性互促,坚持提升制度执行力,紧盯关键制度的

完善,不断推进企业高质量发展。

与会其他班子成员紧密围绕贯彻党的十九届四中全会精神,结合各自分管领域工作实际,认真交流了自己的认识体会和思考感悟。大家表示,要坚定制度自信,严格制度执行,维护制度权威;要坚持把党的领导融入公司治理的各个环节,积极贯彻新发展理念,努力构建现代企业管理体系。

标题新闻

□张玉峰到深圳茅洲河全面消黑项目调研

□公司召开退休人员社会化管理工作部署会

□中电建十一局工程有限公司正式晋升为“双一级”资质企业

郑州南三环东延工程荣获鲁班奖

12月10日,从建筑业科技创新暨2018-2019年度中国建设工程鲁班奖(国家优质工程)表彰大会传来喜讯,由公司五分局参建的南三环东延工程(南台路至107辅道)荣获中国建设工程鲁班奖。中国建设工程鲁班奖创立于1987年,是中国建筑行业工程质量最高荣誉。截至目前,公司已累计获得鲁班奖6项。
(郭怀斌 李科科/文图)

